



当前位置：首页 > 新闻网 > 学校要闻 > 正文

学校举行2022级学生军训动员大会

发布时间：2023-06-27 作者：韩冰 摄影：许晋齐 黎廷朕 编辑：刘况 来源：党委学生工作部

碧荷飘香，绿草如茵。6月26日上午，2022级学生军训动员大会在立德体育场隆重举行。校长赵明阶，重庆市沙坪坝区委常委、人民武装部部长戴豫川大校，党委常委、副校长朱永利，相关职能部门负责人、各二级学院负责人、学生工作负责人、军训团全体成员、全体参训官兵和参训师生共计5000余人参加大会。



会上，赵明阶代表学校党政领导和全体师生，向长期以来大力支持学校军训工作的沙区武装部表示衷心的感谢，向承担本次承训任务的全体教官表示最热烈的欢迎，向全体参训师生表示最亲切的慰问。本次军训正值学期末，参军官兵和师生面临疫情反复和高温多雨天气等诸多挑战，赵明阶在讲话中提出四点希望和要求：**一是提高认识，增强国防意识。**大学生军训是学生在校期间履行兵役义务、接受国防教育的基本形式，是大学生素质拓展的有效途径，更是大学生的义务和责任。**二是刻苦训练，磨炼坚强意志。**参训的每一位同学要努力学习人民军队铁的纪律和令行禁止的作风，勤训练、耐劳苦、塑品行。**三是科学施训，提升训练实效。**教官们要按照军训团统一工作安排，严格施训，张弛有度，率先垂范，言传身教，努力提升同学们的政治素质、意志品质、思想作风和身心健康。**四是精心组织，加强通力协作。**军训团要加强工作统筹，相关部门及学院要密切配合，坚持军训政训相结合，教师教官密切配合，军事训练和主题教育相辅相成，上好军训大思政课。

最新新闻

31
23/10 我校民革党员参加“四直辖市”
席会议”并作主题发言31
23/10 电气工程学院举办重庆非利非
宣讲招聘会31
23/10 数理与大数据学院召开2023级
导师见面会31
23/10 机械与动力工程学院组织志愿
机械工程教育大会31
23/10 [“三全育人”系列报道(497)]我
国机械工程教育大会暨2023级
工程师教育联盟理事大会“精
优胜奖31
23/10 电气工程学院党总支开展第三
子预培训31
23/10 我校教师在中国机械工程教育
告30
23/10 [“三全育人”系列报道(496)]学
入行为养成挑战赛”颁奖并
动30
23/10 [“三全育人”系列报道(495)]我
国大学生人力资源管理知识竞
获佳绩30
23/10 我校参与承办的重庆表面工程
年会暨2023“科创中国”重庆
移对接会召开



会上，赵明阶向军训团副参谋长高启月授旗，副校长、军训团政委朱永利宣读了军训工作机构成立的相关文件，沙区武装部部长、军训团团长戴豫川作训前讲话，军训团一营地质类22-02班级谭茗颢同学带领全体官兵宣誓。



此次大会意在动员2022级学生严格遵守军训纪律，培养集体荣誉感，陶冶革命情操，锻炼坚强意志，激发家国情怀，担负时代使命，为军训的顺利进行打下了坚实基础。

学校地址：重庆沙坪坝区大学城东路20号 邮编：401331
信息管理：党委宣传部（党委网络工作部） 技术支持：信息化中心
版权所有：重庆科技学院 渝ICP备13000511号-1

 渝公网安备 50009802000806号